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\/ - \'_L —n3 ) 6.173. Dany jest stoiek o wysokosci h i promieniu podstawy r. Oblicz dfugo$¢ kra-
K 5 \ g\ (PL'J\IK wedzi szescianu wpisanego w stozek w ten sposob, ze dolna podstawa szescianu za-
wiera sie w podstawie stozka, a wierzchotki gérnej podstawy naleza do powierzchni
L. - @ SRS bocznej stozka. 5
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6.172. Przekréj osiowy stozka jest trojkatem rownobocznym, a promien podstawy
stozka jest réwny R. Oblicz pole przekroju tego stozka ptaszczyzng poprowadzong
przez dwie tworzace, wiedzac, ze kat miedzy tymi tworzacymi jest réwny 30°.
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